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V předchozích ročnících si zatančilo už 15 českých sportovců a dva z nich se dokonce
protančili až k výhře! V roce 2007 soutěž ovládl akrobatický lyžař Aleš Valenta, v roce 2012
pak tyčkařka Kateřina Baďurová Janků.

A pozor! S Evou Adamczykovou letos vytvořil taneční pár profesionální tanečník Jakub Mazůch, který
vybojoval na Světových hrách v Cali v roce 2013 stříbro v salse. Tak co? Cinkne ta pomyslná medaile
i letos ve StarDance, nebo z toho bude dokonce další olympijské zlato?

První taneční večer

Čeští olympionici ovládli první večer StarDance. Snowboardistka Eva Adamczyková dostala na úvod
známé soutěže od poroty nejvíce bodů. Kajakář Vavřinec Hradilek se pak se svou partnerkou umístil
na třetím místě. Evidentně si oba naši reprezentanti přenesli do tance to nejlepší ze svých sportů. U
Evky to byla energická a rychlá jízda. A to i přesto, že si musí zvykat na to, že co nejrychlejší přesun
z bodu A do bodu B nemusí být v tanci cílem.

Vávra pak elegantně a ladně plul po tanečním parketu. A zejména měl první příležitost ukázat světu
svoje nohy, které doposud celý svůj sportovní život schovával v lodi. A porota byla natolik
paralyzována skvělým výkonem našeho vodáka, že si ani nemohla vzpomenout, jak že se ta jeho loď
vůbec jmenuje.

Druhý taneční večer

I další sobotní večer patřil tanci. StarDance zažila svůj jubilejní 100. díl a opět se v něm neztratili
čeští sportovci. Eva Adamczyková potvrdila i na tanečním parketu svou extratřídu a i se svým dalším
vystoupením získala pomyslnou placku, tentokráte za druhé místo. A prokázala, že jí to jde nejen z
kopce, ale i na rovině. V krásné sukni plné peří vypadala jako panenka a vystřihla si precizní valčík,
až se divákům zastavil dech.

Vávra Hradilek tentokrát u poroty takový úspěch neměl. Sice kdysi na divoké vodě trénoval brazilské
závodníky, ale sambu spolu zřejmě nepilovali. Vávra však dostal pochvalu za velkou sílu v pažích a
ukázkové zvedačky. Silová průprava z peřejí se tak zúročuje i na parketu.

První místo ze sobotního večera oslavila Iva Kubelková. Nutno říci, že také díky vydatné tréninkové
podpoře osobností ze světa sportu. Ve svém tanci využila jak „ledový“ trénink s Jaromírem Jágrem,
tak inspiraci prvkem „Tyrš“ od Jaromíra Bosáka.

Příští týden na tanečníky čeká československý večer a my už se nemůžeme dočkat. Nejen našich
reprezentantů, ale všech, kteří se do tohoto krásného a těžkého projektu zapojili!

Třetí taneční večer

Před třetím tanečním večerem nás Vávra vzal do zákulisí Stardance, To bylo něco! Podívejte se...

A teď už potřetí vzhůru na taneční parket, kde padla i první desítka! A byl to zase další taneční
zážitek v podání našich olympioniků! Třetí taneční večer StarDance sice noblesní hlas Viktora



Preisse tentokrát ohlásil netradičně až v neděli, ale díky tomu to byl hlas čerstvě vyznamenaný
medailí od prezidenta republiky v rámci sobotního státního svátku. Tančilo se výlučně při melodiích
českých a slovenských písní a oba naši sportovci si vedli výborně prvotním výběrem hudby.

Evka na parketu zářila za zvuku songu Moje tělo od své jmenovkyně Ewy Farné. Se svým partnerem
Jakubem Mazůchem si tak vytancovali první dvě desítky v hodnoceni letošního ročníku a pomyslný
titul dosud nejlepšího vystoupení této řady. Jejich rumbě nechybělo snad vůbec nic. Razance i
měkkost, šmrnc i technická dokonalost, nápad, originalita provedení a hlavně silný až dojemný
příběh a poděkování tělu, které navzdory zraněním předvádí famózní výkony nejen na tanečním
parketu.

Pokud Vávra Hradilek dosud umně využíval v tanci své vodácké dovednosti, tak nyní to dovedl k
dokonalosti. Na parket vplul za zvuku písně Jez od Ivana Mládka přímo na lodi! Následně se svou
partnerkou vystřihli perfektní quickstep, plný efektních zvedaček i měkoučkých nášlapů! Porota mu
dokonce odpustila i až příliš pádlující ruce coby nemoc z povolání. Aby taky ne, když umí vypádlovat
olympijskou medaili. Vávra byl tedy oficiálně pasován na zdatného a velmi nadějného tanečníka
standardu. Jen tak dál! Čtvrté kolo je už příští sobotu. Tančíme dál!

Čtvrtý taneční večer

Normálně je nepoznáváme, jak válí! Už čtvrtý taneční večer byl ve znamení dlouhých rób a bohatých,
nejen cestovních, rekvizit. Vávru Hradilka přišly tentokrát na trénink podpořit manželka a dcerky.
Roztomilé holčičky se mu sice na tanečním parketu trochu motaly pod nohy, ale nabyly ho potřebnou
energií, a tak definitivně potvrdil svůj post nejlepšího nosiče partnerek v historii Star Dance. Z jeho
pasa jiskřila potřebná mužnost a napětí, ale zároveň i pocit bezpečí, který své partnerce poskytuje.

Evě Adamczykové zjevně soutěž opravdu svědčí. Opět si s partnerem vysloužili nejvyšší hodnocení a
jedinou DESÍTKU večera! Na píseň Love and Marriage si s Jakubem zatancovali i zahráli takovou
malou manželskou etudu, přetahovanou o koš na prádlo a vytoužený šálek kávy. Na závěr nechyběl
ani Evčin pověstný knírek. Evka sice musela svůj původní postřeh, že "slowfox jsou jen nějaký kroky
a tváří se to jako tanec" zásadně poupravit. Nakonec bylo její vystoupení opět lehké, přesné a
plynulé. A oslovila nás i svým hereckým výkonem. Bravo!

A další sobota? Držíme palce a těšíme se na další taneční zážitek!
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